
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr I 

I Sesja w dniu 6 maja 2024  

Obrady sesyjne rozpoczęto 06 maja 2024 o godz. 13:00, i trwały do godz. 16:54 tego samego 

dnia po czym nastąpiła przerwa w obradach. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Ludwik Butkiewicz 

2. Grzegorz Kostrzewa 

3. Adam Krupa 

4. Dorota Letkiman 

5. Ryszard Mazerski 

6. Łukasz Merchut 

7. Grzegorz Murawski 

8. Leszek Sarnowski 

9. Jarosław Stawny 

10. Piotr Stec 

11. Kazimierz Szewczun 

12. Leszek Tabor 

13. Józef Warunek 

14. Marta Zarańska 

15. Rafał Żemojdzin 

1. Otwarcie obrad i prowadzenie sesji, do czasu wyboru Przewodniczącego, przez radnego 

najstarszego wiekiem obecnego na sesji. 

Przewodniczący senior p. Ryszard Mazerski otworzył I sesję inauguracyjną VI kadencji Rady 

Powiatu Sztumskiego. Przywitał zaproszonych gości, radnych, Naczelników, Dyrektorów 

oraz pracowników Starostwa. Poinformował zgromadzonych, że obrady sesyjne są 

rejestrowane i transmitowane. Przebywające na Sali osoby wyrażają tym samym zgodę  

na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie eSesja Przewodniczący senior  

p. Ryszard Mazerski stwierdził prawomocność obrad.  

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

3. Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnych Powiatu Sztumskiego. 

 

Zaświadczenia wręczyła Przewodnicząca Terytorialnej Komisji Wyborczej Pani Barbara 

Sikorska. 

 



4. Ślubowanie radnych. 

 

Przewodniczący senior poprosił radnych o złożenie ślubowania. Odczytano rotę ślubowania. 

Następnie każdy radny wyczytany wg. listy obecności wypowiedział słowa „Ślubuję” oraz 

„Tak mi dopomóż Bóg”. 

Po złożeniu ślubowania Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

 

5. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego: 

 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Powiatu; 

 

Przewodniczący senior poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady. 

 

Radny p. Leszek Sarnowski zaproponował kandydaturę radnego p. Leszka Tabora. Następnie 

radny p. Łukasz Merchut zaproponował kandydaturę radnego p. Grzegorza Murawskiego. 

Radni wyrazili zgodę. Wobec braku innych kandydatur Przewodniczący zamknął listę. 

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie radnych do Komisji Skrutacyjnej. 

 

Rady p. Ludwik Butkiewicz zaproponował kandydatkę radną p. Dorotę Letkiman, radny  

p. Adam Krupa zaproponował kandydata p. Łukasza Merchuta, radny p. Leszek Sarnowski 

zaproponował p. Martę Zarańską. Radni wyrazili zgodę na pełnienie funkcji członków 

Komisji Skrutacyjnej. Wobec braku innych kandydatur Przewodniczący zamknął listę  

i zarządził głosowanie imienne. 

 

1) Głosowano w sprawie: 

powołania do Komisji Skrutacyjnej p. Dorotę Letkiman.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

2) Głosowano w sprawie: 

powołania do Komisji Skrutacyjnej p. Łukasza Merchuta.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 



3) Głosowano w sprawie: 

powołania do Komisji Skrutacyjnej p. Martę Zarańską.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Po głosowaniu imiennym Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie powołania 

komisji skrutacyjnej. 

 

b) Głosowano w sprawie: 

powołania Komisji Skrutacyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Przewodniczący senior poprosił o przerwę w celu ukonstytuowania się Komisji oraz 

przygotowaniu kart do głosowania i regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Po przerwie wyznaczono na Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej radnego p. Łukasza 

Merchuta.  

 

c) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach 

Przewodniczącego Rady Powiatu; 

 

Przewodniczący komisji odczytał regulamin. Radny p. Ryszard Mazerski zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia uchwały przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach 

Przewodniczącego Rady Powiatu.   

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach 

Przewodniczącego Rady Powiatu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 



Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

d) przeprowadzenie głosowania; 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał nazwisko radnego, który pobierał kartę  

do głosowania i oddał swój głos na Przewodniczącego Rady w głosowaniu tajnym. 

Po wyczerpaniu kart do głosowania Przewodniczący senior zarządził głosowanie w celu 

ustalenia wyników głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

 

e) ogłoszenie wyników wyboru; 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał wyniki wyboru. 

 

15 radnych oddało głosy na kandydatów zgłoszonych na stanowisko Przewodniczącego Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

Radny p. Leszek Tabor otrzymał 9 głosów ZA 

Radny p. Grzegorz Murawski otrzymał 6 głosów ZA. 

 

Wobec powyższego Przewodniczącym Rady Powiatu Sztumskiego w VI kadencji został 

radny p. Leszek Tabor, który uzyskał bezwzględną liczbę głosów. Szczegółowe informacje 

zawarte są w Protokole stanowiącym załącznik do uchwały nr I/1/2024. 

 

f) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

W związku z wyborem Przewodniczący senior zarządził głosowanie nad w/w uchwałą. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

6. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego: 

 

Nowo wybrany Przewodniczący Rady p. Leszek Tabor poprowadził kolejną część obrad. 

Podziękował za zaufanie i oddane głosy na jego kandydaturę. Przeszedł do kolejnego punktu 

posiedzenia.  

 

 



a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu; 

 

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Rady i zaproponował kandydaturę radnego  

p. Rafała Żemojdzina, który wyraził zgodę. Nie zgłoszono więcej kandydatów. 

Przewodniczący Rady wobec powyższego zamknął listę i przeszedł do kolejnego punktu. 

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

 

Przewodniczący zaproponował, aby skład Komisji Skrutacyjnej pozostał ten sam. Radni 

wyrazili zgodę, a Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Komisji Skrutacyjnej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

c) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu; 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie nad w/w uchwałą. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

d) przeprowadzenie głosowania; 

 

Komisja Skrutacyjna po przygotowaniu kart do głosowania rozpoczęła pracę nad 

przeprowadzeniem głosowania w wyborach na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 

Sztumskiego. Po oddaniu ostatniego głosu przez radnych Przewodniczący Rady ogłosił 

przerwę w celu ustalenia wyników w głosowaniu tajnym. 

 



 

e) ogłoszenie wyników wyboru; 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał wyniki wyboru. 

 

15 radnych oddało głosy na kandydatów zgłoszonych na stanowisko Wiceprzewodniczącego 

Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Radny p. Rafał Żemojdzin otrzymał 9 głosów ZA, 5 głosów PRZECIW, 1 głos 

WSTRZYMUJĄCY 

 

Wobec powyższego Wiceprzewodniczącym Rady Powiatu Sztumskiego w VI kadencji został 

radny p. Rafał Żemojdzin, który uzyskał bezwzględną liczbę głosów. Szczegółowe 

informacje zawarte są w Protokole stanowiącym załącznik do uchwały nr I/3/2024. 

 

f) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

7. Przyjęcie proponowanego, rozszerzonego porządku obrad. 

 

Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia. Nikt nie wniósł uwag  

w związku z czym zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia proponowanego, rozszerzonego porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 



 

Porządek posiedzenia stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

8. Wybór Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

a) zgłaszanie kandydatów na stanowisko Starosty Powiatu Sztumskiego; 

 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na starostę Powiatu Sztumskiego i jako 

pierwszy zaproponował kandydaturę radnego p. Leszka Sarnowskiego. Następnie radny  

p. Kazimierz Szewczun zaproponował kandydaturę radnego p. Piotra Steca. Kandydaci 

wyrazili zgodę. Wobec braku innych kandydatów Przewodniczący zamknął listę. 

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

 

Przewodniczący Rady poprosił, aby skład Komisji Skrutacyjnej pozostał bez zmian. 

Członkowie wyrazili zgodę. Następnie komisja przystąpiła do wykonania prac związanych  

z przeprowadzeniem głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Komisji Skrutacyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

c) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach Starosty 

Powiatu Sztumskiego; 

 

Przewodniczący poprosił o przegłosowanie uchwały w sprawie regulaminu w sprawie 

wyboru Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach Starosty Powiatu 

Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 



 

d) przeprowadzenie głosowania; 

 

Komisja Skrutacyjna przeszła do wykonywania czynności związanymi z wyborami  

w głosowaniu tajnym. 

 

Po wyczerpaniu kart do głosowania Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w celu ustalenia 

wyników głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

 

e) ogłoszenie wyników wyboru; 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał wyniki wyboru. 

 

15 radnych oddało głosy na kandydatów zgłoszonych na stanowisko Starosty Powiatu 

Sztumskiego. 

Radny p. Leszek Sarnowski otrzymał 9 głosów ZA 

Radny p. Piotr Stec otrzymał 6 głosów ZA. 

 

Wobec powyższego Starostą Powiatu Sztumskiego w VI kadencji został radny p. Leszek 

Sarnowski, który uzyskał bezwzględną liczbę głosów. Szczegółowe informacje zawarte  

są w Protokole stanowiącym załącznik do uchwały nr I/5/2024. 

 

f) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały i poprosił o głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Starosty Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego 

 

9. Wybór Wicestarosty Powiatu Sztumskiego: 

 

a) zgłoszenie na wniosek Starosty kandydata na stanowisko Wicestarosty Powiatu 

Sztumskiego; 

 

Starosta P. Leszek Sarnowski zaproponował na to stanowisko kandydata radnego  

p. Ludwika Butkiewicza, który wyraził zgodę.  

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

 



Przewodniczący Rady zaproponował ten sam skład Komisji Skrutacyjnej. Członkowie 

wyrazili zgodę. Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Komisji Skrutacyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ludwik Butkiewicz, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

PRZECIW (1) Grzegorz Kostrzewa 

 

Wobec omyłkowo wybranego przycisku do głosowania radny p. Grzegorz Kostrzewa 

poprosił o uznanie jego głosu ZA. Przewodniczący wyraził zgodę. 

 

c) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach Wicestarosty 

Powiatu Sztumskiego; 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i poprosił o jej przegłosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach Wicestarosty 

Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

d) przeprowadzenie głosowania; 

 

Przewodniczący Rady poprosił radnego p. Łukasza Merchuta o przeprowadzenie głosowania 

zgodnie z wcześniejszymi pracami. Po wyczerpaniu kart do głosowania ogłoszono przerwę  

w celu ustalenia wyników. 

 

e) ogłoszenie wyników wyboru; 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał wyniki wyboru. 

 



15 radnych oddało głosy na kandydata zgłoszonego na stanowisko Wicestarosty Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Radny p. Ludwik Butkiewicz otrzymał 11 głosów ZA, 4 głosy PRZECIW 

 

Wobec powyższego Wicestarostą Powiatu Sztumskiego w VI kadencji został radny  

p. Ludwik Butkiewicz, który uzyskał bezwzględną liczbę głosów. Szczegółowe informacje 

zawarte są w Protokole stanowiącym załącznik do uchwały nr I/7/2024. 

 

f) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwał i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

10. Wybór pozostałych trzech członków Zarządu Powiatu Sztumskiego: 

 

a) zgłoszenie na wniosek Starosty kandydatów na funkcję 3 członków Zarządu Powiatu 

Sztumskiego; 

 

Przewodniczący Rady poprosił Starostę o zgłaszanie kandydatów na 3 członków Zarządu. 

Starosta p. Leszek Sarnowski zgłosił kandydaturę radnych: p. Grzegorza Kostrzewę,  

p. Ryszarda Mazerskiego oraz p. Józefa Warunka. Radni wyrazili zgodę.  

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

 

Przewodniczący Rady poprosił, aby pozostał ten sam skład Komisji Skrutacyjnej. 

Członkowie wyrazili zgodę, a Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Komisji Skrutacyjnej; 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 



Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

c) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach trzech 

członków Zarządu Powiatu Sztumskiego; 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach trzech członków 

Zarządu Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

d) przeprowadzenie głosowania; 

 

Przewodniczący Rady poprosił, aby komisja podjęła czynności związane z pracami  

w wyborze na 3 członków Zarządu Powiatu Sztumskiego. 

 

Po wykonaniu prac ogłoszono przerwę w celu ustalenia wyników. 

 

e) ogłoszenie wyników wyboru; 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał wyniki wyboru. 

 

15 radnych oddało głosy na kandydatów zgłoszonych przez Starostę Powiatu Sztumskiego  

na stanowisko trzech członków Zarządu Powiatu Sztumskiego. 

 

Radny p. Grzegorz Kostrzewa otrzymał 12 głosów ZA, 3 głosy PRZECIW 

Radny p. Ryszard Mazerski otrzymał 11 głosów ZA, 4 głosy PRZECIW 

Radny p. Józef Warunek otrzymał 11 głosów ZA, 4 głosy PRZECIW 

 

Wobec powyższego składem uzupełniającym Zarząd o 3 członków Powiatu Sztumskiego w 

VI kadencji zostali w/w radni, którzy uzyskali bezwzględną liczbę głosów. Szczegółowe 

informacje zawarte są w Protokole stanowiącym załącznik do uchwały nr I/9/2024. 

 

f) podjęcie uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Sztumskiego; 

 

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Sztumskiego.  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 13 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego 

 

12. Przerwa w obradach. 

 

Przewodniczący Rady poprosił radnych o wyrażenie swojej woli i wspisaniu się na 

oświadczeniu w jakiej komisji chcieliby pracować. Zarządził przerwę do godz. 16:00. 

 

Po przerwie Przewodniczący odczytał nazwiska radnych, którzy wyrazili chęć pracy  

w komisjach. 

 

13. Przeprowadzenie głosowania w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej i wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej: 

 

a) zgłaszanie kandydatów do składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Sztumskiego; 

 

Do Komisji Rewizyjnej zgłosili się radni: p. Adam Krupa, p. Jarosław Stawny, p. Piotr Stec, 

p. Kazimierz Szewczun, p. Marta Zarańska oraz p. Łukasz Merchut.  

 

b) głosowanie w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej; 

 

Przewodniczący po wyrażeniu zgody przez radnych zarządził głosowanie. 

 



Głosowano w sprawie: 

powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska 

 

W związku z problemem technicznym Wiceprzewodniczącego Rady p. Rafała Żemojdzina 

Przewodniczący Rady poprosił o oddane głosu imiennego przez radnego.  

 

BRAK GŁOSU (1) 

Rafał Żemojdzin – ZA (1) 

 

Skład Komisji Rewizyjnej został przegłosowany jednogłośnie.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o wskazanie spośród wybranego składu Przewodniczącego 

Komisji. Żaden z kandydatów nie wyraził takiej woli. Wobec czego Przewodniczący na 

podst. § 15 ust.3 Statutu Powiatu Sztumskiego podjętym uchwałą nr XLVI/255/2018 z dnia 

30 października 2018 r. postanowił przerwać obrady i wyznaczył termin kolejnego 

posiedzenia na dzień 9 maja na godz. 14:00. 

Wznowienie obrad po przerwie. 

 

1) Obrady sesyjne po przerwie rozpoczęto 09 maja 2024 r. o godz. 14:00. 

Przewodniczący Rady p. Leszek Tabor otworzył sesję, która jest kontynuacją I sesji z dnia 

06.05.2024 r.  VI kadencji Rady Powiatu Sztumskiego. Przywitał gości, radnych, 

Naczelników oraz pracowników Starostwa. Poinformował zgromadzonych, że obrady sesyjne 

są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na Sali osoby wyrażają tym samym zgodę  

na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Ludwik Butkiewicz 

2. Grzegorz Kostrzewa 

3. Adam Krupa 

4. Dorota Letkiman 

5. Ryszard Mazerski 

6. Łukasz Merchut 

7. Grzegorz Murawski 

8. Leszek Sarnowski 

9. Jarosław Stawny 

10. Piotr Stec 

11. Kazimierz Szewczun 



12. Leszek Tabor 

13. Józef Warunek 

14. Marta Zarańska 

15. Rafał Żemojdzin 

 

2) Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie eSesja Przewodniczący Rady 

stwierdził prawomocność obrad.  

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 14 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

c) zgłaszanie kandydatów spośród członków przegłosowanego składu osobowego Komisji 

Rewizyjnej na Przewodniczącego Komisji; 

 

Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia w porządku zatwierdzonego  

na sesji w dniu 06 maja 2024 r. 

 

d) głosowanie w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej; 

 

Przewodniczący Rady zabrał głos i zaproponował kandydaturę radnego p. Łukasza Merchuta 

na funkcję Przewodniczącego w/w komisji. Po wyrażeniu zgody przez radnego zarządził 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyboru Przewodniczącego Komisji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

e) podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 



 

Uchwała stanowi Załącznik nr 14 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

14. Przeprowadzenie głosowania w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: 

 

a) zgłaszanie kandydatów do składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji; 

 

Przewodniczący poprosił o wyrażenie woli przez radnych, którzy zgłosili się do w/w komisji 

przed przerwą w obradach. Radny p. Grzegorz Murawski, p. Adam Krupa oraz p. Łukasz 

Merchut wyrazili taką chęć. 

 

b) głosowanie w sprawie powołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji; 

 

Przewodniczący zrządził głosowanie nad w/w składem. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

c) zgłaszanie kandydatów spośród członków przegłosowanego składu osobowego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji na Przewodniczącego Komisji; 

 

Przewodniczący poprosił o wskazanie ze swojego składu osobowego radnego na funkcję 

Przewodniczącego w/w komisji. 

 

Na tę funkcję radny p. Adam Krupa wskazał radnego p. Grzegorza Murawskiego, który 

wyraził zgodę. Wobec powyższego Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

 

d) głosowanie w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji; 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wyborem Przewodniczącego w/w komisji. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyboru Przewodniczącego Komisji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 



Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

e) podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 15 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

15. Przeprowadzenie głosowania w sprawie powołania składu osobowego i określenia 

przedmiotu działania Komisji Budżetu, Majątku Powiatu, Bezpieczeństwa Publicznego  

i Ochrony Środowiska: 

 

a) zgłaszanie kandydatów do składu osobowego Komisji Budżetu, Majątku Powiatu, 

Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Środowiska; 

 

Głos zabrał radny p. Kazimierz Szewczun i zaproponował radną p. Dorotę Letkiman, aby 

objęła funkcję Przewodniczącej w/w komisji. Przewodniczący stwierdził, że ta informacja 

nie znajduje się w tym punkcie. Przewodniczący poprosił radnych, którzy zgłosili się przed 

przerwą na wyrażenie swojej woli w udziale w/w komisji.  

 

W związku z tym, że kandydatów jest więcej niż przewiduje uchwała zaproponowano 

głosowanie imienne. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania do komisji kandydata p. Jarosława Stawnego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 



Piotr Stec 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania do komisji kandydata p. Józefa Warunka.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz 

Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Murawski 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania do komisji kandydata p. Grzegorza Murawskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek 

Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania do komisji kandydatki p. Doroty Letkiman.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Adam Krupa, Dorota Letkiman, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Kazimierz Szewczun 

PRZECIW (8) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Leszek 

Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania do komisji kandydata p. Grzegorza Kostrzewę.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 



 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta 

Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (2) 

Dorota Letkiman, Kazimierz Szewczun 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Murawski 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania do komisji kandydata p. Kazimierza Szewczuna.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

b) głosowanie w sprawie powołania składu osobowego Komisji Budżetu, Majątku Powiatu, 

Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Środowiska; 

 

W związku z ustaleniem wyników w głosowaniu kandydatka radna p. Dorota Letkiman nie 

uzyskała wymaganej liczby głosów. Przewodniczący zarządził głosowanie nad wybranym 

składem osobowym członków w/w komisji. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania składu osobowego Komisji Budżetu, Majątku Powiatu, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

c) zgłaszanie kandydatów spośród członków przegłosowanego składu osobowego Komisji 

Budżetu, Majątku Powiatu, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Środowiska  

na Przewodniczącego Komisji; 

 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatury na Przewodniczącego w/w komisji. 

Na tę funkcję radny p. Grzegorz Kostrzewa zgłosił radnego p. Jarosława Stawnego, który 

wyraził zgodę. Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 



d) głosowanie w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Majątku Powiatu, 

Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Środowiska; 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Majątku Powiatu, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (1) 

Piotr Stec 

 

e) podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Komisji Budżetu, 

Majątku Powiatu, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Środowiska. 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i poprosił o głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Komisji Budżetu, 

Majątku Powiatu, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Środowiska.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 16 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

16. Przeprowadzenie głosowania w sprawie powołania składu osobowego i określenia 

przedmiotu działania Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych: 

 

a) zgłaszanie kandydatów do składu osobowego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych; 

 

Przewodniczący zapytał radnych, którzy wyrazili swoją chęć pracy w komisji czy 

podtrzymują tę decyzję. Radny p. Grzegorz Kostrzewa zrezygnował z chęci udziału w/w 

komisji. 

 

b) głosowanie w sprawie powołania składu osobowego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych; 

 



W związku z wymaganym 5 – osobowym składem komisji Przewodniczący Rady poprosił  

o przegłosowanie powołanych radnych: p. Rafała Żemojdzina, p. Marty Zarańskiej, p. Doroty 

Letkiman, p. Piotra Steca, p. Ryszarda Mazerskiego. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania składu osobowego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

c) zgłaszanie kandydatów spośród członków przegłosowanego składu osobowego Komisji 

Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych na Przewodniczącego Komisji; 

 

Przewodniczący Rady poprosił o wskazanie ze swojego składu osobowego radnego  

na funkcję Przewodniczącego w/w komisji. Na tę funkcję radny p. Ryszard Mazerski wskazał 

radną p. Martę Zarańską, która wyraziła zgodę.  

 

d) głosowanie w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych; 

 

Wobec powyższego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

e) podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania składu osobowego  

i określenia przedmiotu działania Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania składu osobowego  

i określenia przedmiotu działania Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard 

Mazerski, Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr 

Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 17 do Protokołu nr I Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

17. Wnioski i oświadczenia. 

 

Głos zabrał radny p. Piotr Stec, który poprosił Starostę o przygotowanie informacji  

związanej z obecną sytuacją Szpitala Sztumskiego. 

 

Więcej wniosków i oświadczeń nie wniesiono. 

 

18. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady przypomniał radnym o składaniu oświadczeń majątkowych. 

Poinformował również o najbliższych posiedzeniach komisji. Odczytał treść życzeń  

przesłanych przez p. Stanisława Wiesbaum. Radni podziękowali za zaufanie jakim ich 

obdarzono wybierając ich na funkcję Przewodniczących komisji. Wobec braku innych spraw 

Przewodniczący zamknął ten punkt posiedzenia. 

 

19. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący podziękował za obecność i zamknął I obrady sesyjne w VI kadencji Rady 

Powiatu Sztumskiego, które zakończyły się 09 maja 2024 o godz. 15:00. 

 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego 

Leszek Tabor 

 

 

 

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


